

遠東



2017年05~06月 · 第152期

福音廣播雙月刊 www.feearadio.net

【2017 駭速行動】

福音  中國 



| 目錄 |



封面影像設計 | Sam |

■ 總幹事的話

01 「年金改革」與「甘願選擇」 于厚恩

■ 消息與代禱

02 遠東福音會最新消息及代禱事項 編輯部

■ 本期主題

04 中國教會宣教運動的現況和展望 金書亞

■ 特別報導

08 我所認識的遠東福音會 章主恩

■ 中國新聞與代禱

11 中國新聞及代禱 編輯部

■ 財務報告

封底裡 ■ 愛心碼 316

- 發行所／遠東福音會·會址／台北市羅斯福路三段240巷16號5樓
- 劃撥／14829972 財團法人新北市遠東福音會
- 電話／02-2365-2643 · 2368-3613 · 傳真／02-2368-7157 · E-mail／febcpro@febc.org.tw
- 發行人／馬長生·執行編輯／王勝世·助理編輯／朱詠嵐·美術編輯／心田·印刷／青雲印刷有限公司
- 行政院新聞局登記證局版台誌第8664號·中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄



遠東福音會總幹事 | 于厚恩牧師 |

「年金改革」與 「甘願選擇」

耶穌的魅力十足，從祂道成肉身的那些日子裡便可得知。在路加福音十九章裡記載一個「耶穌與撒該」相遇的故事，那一次相遇可看出耶穌魅力的威力——祂讓撒該願意將「他所有的一半分給窮人」！

在近日各項年金改革如火如荼展開的當下，退休金、所得替代率等不斷下修，人們擔心害怕「人生下半場」將成為「悲慘的下場」；但是，是怎樣的魅力讓撒該在那一瞬間甘願選擇將其所得「對半砍」？撒該難道不擔心其後半生將不再擁有豐衣足食的人生？

金錢的失去或施捨，常常是對一個人安全感的再次挑戰與檢視。「慌張與憂慮」是一種態度方式，「慷慨與交託」也是一種生活方式！撒該遇見耶穌後，他洞悉了人的安全感不應在今生今世，撒該真覺得擁有了耶穌就擁有了全世界！他願意將金錢使用在耶穌所看重的領域裡。當一個人看重「耶穌所在乎的領域」勝於「個人享受的私慾」時，對這人而言，何嘗不是一種永生的確據呢？

遠東福音會正盡上最大的努力，除繼續透過短波與中波傳送福音之外，在網路廣播方面，6月份增加開關兩個新的節目：一個是《天天天藍》，這是一個因應新媒體時代之新形態「採訪式的微廣播見證節目」，每週一到週五播出；另一個是《小耳朵的音樂旅行》，這是一個結合東方古典音樂與宣教故事的福音節目，每週六播出，期盼能透過中

國古典音樂與當地宣教故事的融合，來吸引喜愛中國風的朋友們能認識神的愛。

6月份是遠東福音會在福音事工上更上一層樓的月份，願神藉由遠東的各樣事工使人得著永生的福份。即使「年金改革」，還是「甘願選擇」，也許你我都在這一波的改革聲浪中將減少所得的收入，但讓我們仍舊甘願選擇慷慨奉獻，將金錢與生命使用在耶穌所看重的領域裡，做一個在神面前富足的基督徒！《》

遠東福音會 05-06 月感恩與代禱

- ▲ 由沙畫大師莊明達弟兄所製作的最新作品《遠東福音會的故事》，已於日前完成，歡迎您至遠東福音會視訊廣播窗口收看；也願神使用這結合救恩歷史與藝術美感的遠東故事，能讓更多的朋友認識這位偉大奇妙神的作為！
- ▲ 6月3日起，遠東福音會每週六於遠東網站上播出一全新的節目《小耳朵的音樂旅行》，這是一個結合東方古典音樂與宣教故事的福音節目，每週會貼心地製播一長版30分鐘與短版5分鐘的兩種版本；由方立心主持，歡迎您透過遠東網站收聽。

福音沙畫藝術家

-莊明達的故事-

全亞洲第一沙手（頂尖沙畫家）
國家地理頻道第一位報導的世界級沙畫家！



歡迎掃描 QR code 收聽《福音沙畫藝術家》





天天天藍 節目介紹

遠東福音會再推出一全新節目《天天天藍》，這是一訪談式的見證分享節目，由資深主持人加恩主持。歡迎您掃描以下QR Code前往收聽囉!

每週一到週五於遠東福音會網站上播出!

天天天藍微廣播專區 遠東福音會LINE

- ▲ 6月5日起遠東福音會再推出一全新微廣播節目《天天天藍》，這是一訪談的生命故事，由資深主持人加恩主持。每週一到週五亦於遠東福音會網站上播出，歡迎您點選收聽並推介給未信主的朋友。
- ▲ 5月31日到6月2日於香港遠東舉辦新媒體研討會，本會派兩位同工前往，願這次與會的集思廣益，能成為我們未來進一步發展的基石；6月21-23日中文夥伴會議（台灣遠東、加拿大遠東、美國遠東及香港遠東）亦於香港召開，台灣遠東由馬長生董事長和于厚恩總幹事代表參加，願會議的各項討論與規劃，都有神的引導與幫助。

55 個節目開幕誌

良友電台 Android APP

親愛的老友，「遠東福音會」對中國福音廣播的電台名稱是「良友電臺」。而最近我們研得已久的手機應用程式終於問世。您可以以「Google Play商店」下載「良友電臺」APP，您即可聽每日55個節目。節目內容包括福音、福音山、福音新報、台灣遠東、香港遠東、美國遠東中文部、加拿大遠東中文部所聯合製作的節目。

預覽為有安裝說明

良友電台 Android 版 APP 安裝說明

- 1 進入手機的 PLAY 商店。
- 2 搜尋「良友」或「良友電台」，或直接掃描下方 QR code 進入下載頁面。
- 3 點選安裝，即可將 APP 安裝到您的手機上使用。

- ▲ 人事上，我們增加了一位美編及網管的同工李榮豪弟兄；以及一位資管工程師鄭以琳姊妹。願神賜給他們智慧與能力，能將其手中的事工做得盡善盡美。
- ▲ 這兩個月進入遠東的奉獻明顯減少，本會去年2016年7-12月的廣播電費尚積欠1萬8千美金（約55萬台幣），以及2017年本會所需要支付場地費用50萬元，求神能及時供應我們的需要，並經歷祂的信實！☞

中國教會宣教運動的 現況和展望

| 金書亞 |



2016年10月參加沿海某城市的宣教營會。當時，〈宗教事務條例修訂草案〉剛發佈不久，大家都感受到家庭教會的生存空間即將面臨嚴峻的考驗。在那一刻，四天的宣教營照樣舉辦，有來自38間教會近600位弟兄姊妹參加。雖然基於安全因素，每年的聚會點都不同，但如此規模的聚會好幾天，仍然不受任何干擾照常進行，深深感受到上帝的帶領。為期四天的聚會、敬拜、禱告、分享，最後一天，有近百位上前回應神的呼召願意全職奉獻，我親眼目睹聖靈如何在神州大地工作。

「福音入中國、福音出中國」的口號已經迴響十多年。雖然有些人期望中國很快成為「宣教大國」，但是整體來說，中國教會的宣教運動還是處於起步階段，或者說還在覺醒期。讓我們先思考是哪些因素或契

機促使教會參與普世宣教運動呢？



教會內部發展

教會經過文革火煉的苦難後，雖然對基督徒人數有不同看法，但過去三十多年奇蹟般的成長是有目共睹的。原本家裡的聚會逐漸搬遷到辦公大樓，北京有一棟20層辦公大樓竟然有十多間教會！神在苦難和成長中培育了大量的國度及宣教人才。宣教歷史告訴我們教會的復興必然帶來宣教運動。



國家經濟發展和全球化

歷史告訴我們，現代宣教運動都是隨著國家的政治以及經濟的發展一同崛起，例如：19世紀的英國和歐洲、20世紀的美國。根據世界銀行，2014年中國已經成為世界最大經濟體。隨著國家經濟的發展，教會的經濟資源也一同成長。以前內地培訓都是講員自費服事的，但如今教會則供應講員費。相信愈來愈多這樣的資源將投放在遠方和近處的宣教。



教會在關鍵時刻的覺醒

2008年四川大地震喚起教會對世界及社會的關注。由於長年政治上的處境及神學觀的限制，教會一直處於內向和被動狀態，但神透過國家大災難，打破教會傳統保守內向的觀念。當年有100萬志願者湧向災區，聽說將近一半是來自全國各地的基督徒；很多教會的差傳事工及差會是那時興起的。

那麼，當前哪些教會參與本土宣教運動呢？大約有以下三種：

傳統家庭教會

從前述所談的沿海城市為例，他們2012年起每年9月舉辦不同宣教聚會，最後一個週末則舉辦宣教營。去年整個宣教月期間總計參與近3,000人次。無論策劃或財務，主要由本土力量帶動，海外同工後面配搭和支持。雖然他們謹慎保守，發展較慢，但潛力相當大。華南另一個城市今年將會跟著這模式舉辦宣教月。

農村教會（五大團隊）

主要是海外資源帶動，本土合作。2000年初期回應「福音傳回耶路撒冷」的號召，雖然起步快，但最後失敗告終，經歷了慘痛的教訓。例如：12人派到埃及，只有一對夫妻留守。但是，團隊經過調整，目前獨立差派20人，即便面臨著生活壓力和生命危險，透過流淚的撒種，最近在阿拉伯有小小的突破。

新興城市教會

經過幾年的籌備，2015年召開首屆「宣教中國2030」，號召中國教會到2030年差派20,000宣教士「還宣教債」，由本土力量帶動，與全球教會聯結。2016年共一千多人（二十多省）參加大會，其中牧者七百多人，這麼多的牧者為了宣教一同聚集禱告，史無前例。雖然只是一小部分，卻是一個新的開始。中國教會為了宣教如此的連結和整合，是這次大會的最大收穫，且決定今年的大會由傳統教會主辦。

以上這三種力量透過連結合作，可以一同邁向宣教的整合及中國教會的合一，我向主獻上感恩！20,000名宣教士只是一個象徵性的數字，

不應成為整個宣教運動的動機或焦點，其動機始終是教會對上帝榮耀的愛和熱忱。中國教會能否成為未來全球宣教的主要力量，取決於教會能否在即將來臨的苦難中繼續經歷復興，以及教會在所處的政治環境中配合。

如今中國教會確實進入宣教覺醒期。但願聖靈在未來充滿挑戰的日子中，繼續帶領她在這條路上堅持到底，與全球教會攜手共同完成大使命。《✈》



用哨音傳福音

~唇音樂家李育倫的故事~

史上第一位以口哨音樂
進入國家音樂廳及總統府
表演的「唇」音樂家
——李育倫的故事！

歡迎掃描 QR code 收聽《用哨音傳福音》



我所認識的遠東福音會

| 章主恩 |



我怎麼會來到遠東呢？我可以很肯定的說是因為上帝，這是我生命真實經歷到的，因為是神將我帶到這個溫暖的福音機構，讓我得以在這裡學習如何透過廣播來服事主以及這世代的人。

幸福的遠東工讀生

我是章主恩，目前就讀政大傳播學程四年級（應屆畢業），在我大二的一次課堂上，有一位資深的廣播老師——胡效華老師來到學校演講，其實當時效華老師並沒有真正上台分享，她只是默默在一旁觀察每個學生，沒想到在演講結束後，老師叫住我，只問了兩個簡單的問題：「你是不是基督徒？你對廣播配音有沒有興

趣？」我的兩個答案都是肯定的，自此，曾在遠東任職的效華老師帶領我參與廣播、配音的實作，最終引薦我到遠東實習打工。

在遠東我的職位是工讀生，不過我想我應該是最幸福的工讀生了，因為遠東真的就是一個大家庭！很多的公司行號喜歡把自己的內部裝潢、職員體系調整的像是個「家」，然而，如果員工仍然勾心鬥角，職場仍舊烏煙瘴氣，不過是虛有其表的家。但是在遠東，因著同一個信仰，我看到的是每個人彼此溫暖的問候、真摯的尊重、適時的關心，這些讓我感受到遠東的同工是真的把這裡當作一個家來看待，所以每當我進到遠東，我覺得一點壓力也沒有，總是可以帶著喜樂的心展開一天的工作！

邂逅早禱與下午茶

遠東福音會是個很特別的機構，在這裡打工的日子裡，特別有兩個時段讓我覺得印象深刻，一個是「早禱」，另一個則是「下午茶」。

在遠東每天早晨都有「早禱」，會邀請不同背景的基督徒來分享他們的生命故事，也會有同工彼此分享與代禱的時間。雖然我參加早禱的次數不多，但是每一次參與都覺得收穫滿滿。能夠在一天的清晨就與弟兄姊妹一起親近主，這對我們是何等美好又重要的「開機」方式啊！比起很多上班族一上工就被代辦事項、垃圾信件給淹沒，遠東的同工選擇每天定睛仰望那創始成終的主。

另外，來過遠東的人都知道遠東每天都有精心的「下午茶」，雖然有些主持人一整天都可能要窩在錄音室趕節目，但是當下午三點的音樂聲響起，大家就會從各自的工作崗位上暫時離開，來到小玄關一起享用美味的茶點。這樣的安排在我看來是很感動的，因為這讓我想到聖經中耳熟能詳的一節經文，記載在詩篇四十六篇10節：「你們要休息，要知

道我（耶和華）是神！」多麼容易記得卻又容易忘記的真理，但在遠東這樣一個理當分秒必爭的廣播職場，我卻看到遠東同工對於上帝的信任，放下15分鐘的時間停下來休息，與其他同工好好聊聊天、說說笑，也許就世人的眼光來看，這是一段沒有效率的時間，但我相信這是上帝使遠東同工從新得力的時光。

最好的，獻給主

在遠東當工讀生的這兩年來，我越來越認真的思考「上帝給我的恩賜該如何好好使用」這個問題，過去的我覺得自己擅長唱歌、能言善道就是上帝給我的恩典，卻好像忽略了這樣的聲音不該是為自己爭取名利，而要成為一把利劍為主爭戰。去年參與青年宣道大會的時候，聽了遠東的分享講座，座談中大中哥分享：「如果你的聲音很好，把它奉獻給主！讓你的聲音一生為主所用！」我突然豁然開朗，心中燃起一股莫名的悸動，我知道是主在對我說話。

主賜給我好的聲音，主也帶領我有機會在遠東學習，我相信這一切不是偶然的，我相信主有祂美好而奇妙的計劃，而且要在我的生命中成就。即將畢業的我，對於未來的路仍會感到徬徨，但是，在遠東我看到了眾同工極美的榜樣，那就是將自己最好的獻給主！我求主幫助我繼續走在祂的旨意中，若神許可，盼望能使用祂所賜給我的聲音來服事神以及這世代的人們。《↔》

「將你最好的獻與主，獻你年青的力量，穿上救恩全副軍裝，
忠心為真理打仗。」

——詩歌《將你最好的獻與主》



中國新聞及代禱

| 編輯部 |

考不好，巴掌伺候

「我在一所私立學校工作，瞭解到學校一些問題。有些初中學生早戀，甚至也有霸凌的現象。前兩天，一位低年級的學生家長說，她的孩子被高年級的幾名同學威脅，訛詐他一千多塊錢。某些老師很不喜歡成績差的學生，我聽到她們在辦公室用很難聽的話罵他們。今天我聽說有個班的班主任在他們班的黑板上寫著：『考得好，微笑對待；考不好，巴掌伺候。』因為今天這個年級舉行期中考試。這不僅是這個老師的問題，而是我們的教

育大環境就是這樣的。」（湖北省王弟兄）



代禱：為今天的辦學團體、老師及同學禱告，願他們都在自己的

崗位上努力；那些不良的風氣，求主攔阻。求主保守辦學的清純自己的使命，不受大環境所影響，而是反過來以正確的教育觀念來影響環境。

共享單車

共用單車這種「互聯網」交通的方便是毋庸置疑的，APP上註冊、交押金、掃碼、開鎖，簡單幾



步就能開啟一段共用單車之旅。這種隨時取用和停車的理念給市民帶來了極大便利的同時，也導致城市空間的管理變得更加困難。不少市民騎行共用單車後，隨意將共用單車停放在公交站、綠化帶、人行道等地方，成為了不少人「遺棄」共用單車的地方。近期不少租賃單車遭遇破壞的情況也接連出現，有的被人私自佔用，有的遭到惡意損壞，有的甚至被偷走賣錢。



《經濟參考報》

代禱：便利的生活方式需要眾人共同努力維護，請為市民的行為規範，以及政府部門能及早提出管理禱告，讓共用單車的路愈走愈好。

在家聚會

「我在廣東居住，沒去參加禮拜，因為都是普通話，我聽不懂。曾因為朋友的邀請，參加他們的聚會，但看他們在白天吃聖餐，又不是一杯一餅。他們又說開車繞行市區做行走禱告，和我領受的不同，

所以就沒再去。現在就在家裡讀經、禱告、聽良友電台。我小時候十多歲時就跟隨父母信了主，一直在家聚會，我父親在教會講道，那時每天晚上在收音機裡收聽電台節目！後來因為工作的原因聽不到電台，心裡很想聽到良友的聲音。去年在一個微信群裡看有人分享良友電台，感謝主又讓我聽到了！現在每天都收聽，在靈命上得到很大的幫助。」（李姊妹）



代禱：內地基督徒找不到合適教會，因而選擇在家自己聚會的為數不少。求主開啟道路，讓他們能尋找到教會，並透過不同的平台得到牧養，在真理上能有根有基。

戒賭多年

「我是聽良友電台成長的。以前我聽過幾個福音電台，都只是聽一下，吸引不了我。良友電台的節目給我很多幫助，從聽節目信主到戒賭多年，良友伴我走過風風雨雨，我敬佩在良友工作的同工、義

工和主持。因為你們忠心的付出，才有今天的我們，謝謝你們。不同節目有不同的需求，主要看我們的心怎樣去消化，我記得聖經一句經文：『你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。』（箴4:23）。」（王弟兄）



代禱：為王弟兄感恩，從聽節目信主到戒賭多年，他都是忠

心的聽主話語，今天他的生命被改變，全是主的工作和他的順服，為他的見證能成為多人的祝福禱告，也求主使用電台不同節目幫助不同的人。

來柬宣教

「來到柬埔寨一週了，聽到了感動的見證，給我信心和鼓勵，神是又真又活的。同學都來自不同的國家，在這裡學習，每天的服事和日常的生活都是彼此分工，以前沒有操練過的，都會有機會操練。我們有著不同的教會背景，不一樣的個性和生活習慣，容易產生摩擦，

求主給我忍耐的心，接納別人與自己的不一樣。現在最困難的是語言方面，來到這裡真是又聾又啞，連買個東西都聽不懂，學習柬語是當務之急，希望自己能在這幾個月掌握好基本的聽和說。」（海姊妹）



代禱：海姊妹到了柬埔寨宣教，當中要適應的，要學習的，要

放下的，都需要主大大加力，求主保守同學們能盡快投入新環境來為主作工。

褪色信仰——大花苗信徒

19世紀末，英籍宣教士黨居仁（中國內地會）和柏格理（循道公會），在雲南和貴州苗族中傳揚福音，為了便於傳教，並進一步使後代了解歷史和了解悠久的民族文化，創制了苗族語言文字，並翻譯了聖經，帶領許多苗族人信主。其中主要歸主的是苗族80多個分支中的大花苗，曾經八成族人跟隨主。據大花苗教會領袖分享，年輕一代



族人已不認識柏格理發明的苗文，所以看不懂聖經；如今不少族人已經世俗化，甚至離開主道，所以他們發出呼聲，求主復興教會。



代禱：請為在分佈在雲貴高原40多萬的大花苗族及他們的教會禱告，願主興起更多工人來以真道牧養教會，堅固大花苗族的信仰，讓他們不單重新走天路，更願意肩負福音使命，向他們的鄰舍見證基督，並與其他少數民族分享福音。

廢氣洩漏

位於連雲港灌南新安鎮的億洲再生資源科技有限公司廢氣收集處理裝置吸風機突然損壞，造成部分廢氣洩漏。當地醫療單位共接診觀察66人，經縣醫院診治認定，四人症狀較明顯，住院治療，經初步治療，情況穩定；其他人員症狀較輕，門診觀察。事故發生後，當地立即啟動應急預案，包含開通醫院綠色通道，保證患者及時收診。同時成立調查小組，調查事故原因。

縣環保監測部門第一時間檢驗分析氣體，責令該村周邊相關企業停產整頓，查清責任後分別作出處理。

《中國新聞網》



代禱：為當地政府能夠立即有效的做出應急處理以及受害人員獲得妥善治療感恩。請為環境保護局能在核發危險廢物經營許可證以及有效監管事上嚴格把關禱告。

校園貸

廈門華夏學院一名大二女生因陷「校園貸」，在泉州一賓館自殺。據報導，該女生捲入的校園貸至少有5個，僅在其中一個平台就累計借入57萬多。這位女大學生原本是在做微商搞代購，並非為了高消費而借款，可能因為虧了錢，從而走上「校園貸」，最終愈陷愈深。她已經不是第一個死在「校園貸」亂象之中的大學生。非法「校園貸」問題，已不僅僅是「謀財」，在這社會事件中，它更已間接地「害命」。

《騰信新聞網》



代禱：根據《全球大學生創業精神調查》，56.1%的中國大學生表示已經開始創業。這群沒有任何社會收入的學生群體，「校園貸」就成為了一種選擇，也成為一種陷阱。請為在校學子能調整自己的目標，在學期間能專心學習而非聚焦於掙錢上禱告。

三六九等

杭州某校將小學生分三六九等。成績最好的學生被分入精英組、中等的被分到平民組、學習再差一些的被分入麻將組。這種依據成績將孩子們劃分為不同等級，從教育的科學性而言，是嚴重背離教育規律、有違教育公平的做法。試想一下，如果孩子們自小就被劃分為三六九等，這將會在他們小小的心中埋下怎樣的種子，又會對他們未來的成長帶來怎樣惡劣的影響。教育綜合改革已經進行了這麼久，依然有學校用分數來評價學生、區分學生，這是教育科學理念

尚未到位、教育改革依然任重道遠的證明。

《人民日報》



代禱：請為內地的教育改革能真正落實、而不是存在於口頭上禱告，能夠杜絕用分數評價學生的做法，充分發掘每個學生的優點與特質，因材施教。

勇敢回答

「我們教會被邀請在一家酒店參加派對，共10人在那裡合唱了兩首詩歌，反應很好，也向酒店職員和客人傳了福音。參加者有一位姊妹在醫院工作，是婦產醫生，獻唱後她在職的醫院總經理突然找她，問她說：你是基督徒吧？這位醫生勇敢回答：是！她的老闆突然說：我們醫院的禱告室還空著，你給打理一下吧！她高興地邀請我們每週四晚上在醫院開始敬拜聚會，她的助手經她傳福音也信主。醫院的禱告室是在設立時就規劃出來的，願主能興旺醫院的福音，讓更多人得



救。」（遼寧省袁姊妹）



代禱：為當地這家醫院能開放福音的門感恩，願主大大使用這位醫生的團隊，可以自由的在醫院

為主作見證以及傳揚福音。

女兒反叛

「女兒愈來愈過分，以前週五放學後寫作業，差不多要到週日下午都寫完了。現在，只管看電視，週日和同學出去玩，晚上寫作業，然後週一早飯顧不上吃，草草把作業寫完。以前很愛乾淨，現在不洗臉洗腳，自己的被子不疊、桌子也不收拾。現在要管她也管用了，不高興還摔東西。那天我不讓她玩手機，她把書本都摔我眼前，她就吼我說是因為我常管她，使她不會寫作業了。以前很優秀的孩子，現在我說好說歹都不管用，她自己怎樣決定就怎樣做。」

（山西省劉姊妹）



代禱：求主幫助劉姊妹賜她智慧知道如何引導反叛的孩子，與成長中的

的孩子溝通，但願在這過度期，雙方

都懂得愛和忍讓，知道一切都在主手裡，母女能安然面對。

抑鬱情緒

「我31歲，從事個體服裝小生意。2012年底突發現有睡眠障礙，沒有重視，導致2013年初發展成抑鬱症，一直以藥物治療。期間收聽良友電台受益匪淺，信仰方面得到很多幫助。今年，感覺情緒不錯，加上主內弟兄告訴我大量的肉蛋奶，可以令抑鬱症康復，我就私自減藥，最後造成抑鬱症狀突襲而來，沒法工作，又重新吃藥。症狀減輕了，但抑鬱情緒時有發生，而且我的妻子患有腰椎間盤突出，這樣加重了抑鬱軟弱的我的負擔。更痛苦的是在中國，抑鬱症這樣的病無法和大多數人分享，甚至家人都無法理解。」（安徽省郭弟兄）



代禱：求主醫治弟兄的抑鬱情緒，願弟兄能靠主勝過軟弱，定睛在主的

話語上，努力追求成長，求主堅固他。



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



遠東福音會



電子發票愛心碼 316



如需實體愛心碼貼紙，請致電本會索取，謝謝！

遠東福音會申請了電子發票愛心碼，邀請您一同響應，以更簡單的方式捐發票贈愛心，同時也為地球環保盡一份心力！

於實體店家消費時，只要在結帳前告訴店員：「我要捐發票」，經店員刷取愛心碼後，即可完成捐贈！若您忘記帶條碼，以口述愛心碼的方式，將愛心碼「316」報給店員亦能完成捐贈。

除了在實體店家的消費，於網路購物平台或商店消費時，只要在操作結帳頁面，點選捐贈電子發票，並於受贈單位輸入本會的愛心碼「316」，同樣能完成捐贈。

* 愛心碼「316」（記法：約翰福音3章16節）

新節目!

小耳朵的音樂旅行

方立心 主持

 遠東福音會
Christ To The World By Media

遠東福音會每周六於遠東網站上播出一全新節目【小耳朵的音樂旅行】，這是一個結合東方古典音樂與宣教故事的福音節目，每週會貼心地製播一長版30分鐘與短版5分鐘的兩種選擇；由方立心主持。

歡迎掃描QR Code前往收聽!!

小耳朵的音樂旅行



小耳朵節目專區 遠東福音會LINE



中華郵政台北誌第366號執照登記為雜誌交寄
行政院新聞局登記證局版台誌第8664號

 **遠東福音會**

會址 10089 台北市羅斯福路三段240巷16號5樓

電話 02-2365-2643 傳真 02-2368-7157

網址 www.fearadio.net E-mail febcp@febcb.org.tw

台北遠東 www.fearadio.net

良友網站 www.liangyou.net